浙江百余所学校丧失偿还能力

审计发现部分负债学校建设规模严重超标

据新华社杭州9月25日电 (记者 岳德亮) 浙江省审计厅负责 人表示,通过对省内的300多所普 通高中的债务审计调查发现,部分 学校举债规模超过偿还能力,部分 学校实际已丧失自身偿还能力。

在25日召开的浙江省第十 届人大常委会第三十五次会议上, 省审计厅厅长陈荣高向省人大常委 会报告 2011 年度省本级预算执行 和全省其他财政收支的审计情况。

陈荣高说,2011年浙江省各级 审计机关对不含宁波市(计划单列 市)的343所普通高中开展了债务 审计调查, 发现部分学校举债规模 超过偿还能力,部分负债学校建设 规模严重超标。如有23所学校债务 余额超过其全年总收入,4 所学校 的债务余额为学校年收入的 2 倍以 上,有31所学校还本付息额超过当 年事业收入,34 所学校有逾期债务 1.41 亿元,27 所学校借新还旧率超 过80%,"上述部分学校实际已丧 失自身偿还能力"。

在沉重的债务压力下,部分学 校出现了违规集资。陈荣高说,有 55 所学校通过集资形成债务 5.73

亿元, 其中有3 所学校集资余额在 5000万元以上。

然而,与学校债务负担居高不 下形成反差的是, 部分负债学校建 设规模严重超标。审计报告显示: 2010年末尚有债务的167所学校, 生均校舍建筑面积 20.63 平方米, 远远超过住房和城乡建设部等三部 委生均10平方米的规定标准。



近日,位于青海西宁的青 藏高原野生动物园成功繁育了 一对龙凤胎雪豹。它们已经成 功存活2个多月,各项体征稳 定,今年中秋国庆双节期间,将 与广大游客见面。 新华社 发

昨日秋雨一场 京城堵成一片

部分路段拥堵程度接近停车场

本报讯 据北京晨报报道,昨 天,京城迎来一场雨量不小的秋雨, 给本来就处于"最堵一周"的北京晚 高峰堵上添堵。其中,中心城区拥堵 指数长时间定格在9.8,二环至三环 路拥堵指数 9.7,几乎变成了停车场 (按拥堵指数分类,指数10就是停 车场),北京迎来今年最堵一天。

昨天中午时分,北京自西向东 迎来了全市性降雨,其中最大降雨 出现在朝阳区朝阳站 42.0 毫米。

昨天午后,交通流量开始增大, 晚高峰前的降雨让道路堵得一塌糊 涂,路网分布图全面飘红。在很多路 口,不少司机因为抢行造成路口被 卡死。交通压力最大的时间段是17 时至20时,交诵路况上大部分都是 红色拥堵路段。

记者从北京市交通委获悉,截 至19时40分,全路网交通拥堵指 数还在8.8. 为严重拥堵级别。其 中,二环内、东城、西城均为9.8,二 环至三环路拥堵指数 9.7, 是今年 以来最堵的一天。中心城区平均时 速仅13公里,几近"停车场"。只有 石景山区为畅通路段,平均时速能 达到 33 公里。



·路段半小时车行 200 米

据新华社石家庄今日专电(记 者 王民)25 日 17 时起,正值下班 高峰期, 石家庄市区漕遇比较集中 的强降水,由于部分路段积水严重, 导致大面积、长时间堵车,至22时 30 分许,仍有不少车被堵在路上。

17 时 30 分,石家庄市气象部 门发布了暴雨蓝色预警。在这次降 雨过程中, 市区南二环中华大街交 口、南二环友谊大街交口等区域积 水严重, 小型机动车无法通行或缓 慢通行,不少自驾车市民堵在路上 1至4个小时后才回到家。

据石家庄广播电视台交通广播 946 播报,22 时 30 分许,有市民拨 打广播热线反映,"南二环东二环路 段积水上涨, 堵车严重, 半小时走 200米,已经堵了3个小时。

广州破获一涉黑村干部团伙

36 名犯罪嫌疑人被抓获

本报讯 据羊城晚报报道,广州 荔湾区警方向媒体透露, 近日成功 打掉一个涉案金额过亿元、涉黑涉 恶、涉商业贿赂村干部的犯罪团伙。 截至目前,抓获何某(男,49岁,市 政协委员,区人大代表,海南村书 记)等36名犯罪嫌疑人,其中涉及

村干部包括海南村副村长原某,陈 某和海南村、东漖村多名经济联社 社长等13人。目前,警方已逮捕21 人、刑事拘留 12人、取保候审 3人。

该案洗及人员多,案情复杂,荔 湾警方将继续深挖细追,进一步查 清余罪。

该涉黑涉恶贪腐团伙被打掉 后,海南村村民拍手称快,一名村民 特意燃放鞭炮以示庆祝。

该犯罪团伙成员长期盘踞在海 南村, 社会关系十分复杂, 有较强的 反侦查能力。荔湾警方对该案件高 度重视,由区委常委、公安分局局长 旋志强挂帅,抽调精干警力,成立 "7.16"专案组。经讨两个多目的精 心布置,成功打掉这个犯罪团伙。

(王普 龚宣 荔公宣)

【 白银煤矿跑车事故追踪 】

已有20人遇难 人车属超载

重

换

不

到

两

月

即

断

裂

相

竟

是

顿

据新华社兰州 9 月 25 日电 (记者 连振祥 姜伟招) 记者从白 银屈盛煤矿事故救援现场了解到, 发生在25日的钢丝绳断裂事故, 已造成20名矿工遇难。

记者从甘肃省委办公厅、省政 府办公厅、省煤矿安监局获悉,鉴 于白银市平川区屈盛煤矿事故,甘 肃省即刻展开部署,对全省各市州

停产整顿,其他煤矿在生产的同时 进行安全整顿。

据白银市副市长齐永刚介绍, 目前白银市成立了20个善后处理 小组,全力进行善后处理工作。

据了解,屈盛煤矿使用的钢丝 绳是7月29日才更换的新钢丝绳, 两辆人车拉运34人,属于超载。

25 日 13 时 56 分,甘肃 省白银市屈盛煤矿 34 名坠 井工人中的最后7名遇难矿 丁遗体中钢丝绳牵引被送上 地面。同样是一根钢丝绳,13 个小时前, 当牵引着工人们 乘坐的人车升井距井口还有 80余米,却突然断裂,"救命 绳"瞬间成了"追魂索"

白银市副市长齐永刚介 绍,今年以来,白银市陆续将 境内合法的 55 家中小煤矿 进行停产整顿, 打算重组成 10 余家左右。5 月 17 日,白 银市安监局给屈盛煤矿下达 了停产整顿的涌知书。

一家已经被政府勒令停 产整顿的小煤矿,为什么还 会发生如此重大的安全生产 事故呢?

煤矿旁边的一位村民介 绍,屈盛煤矿虽然在白天停 产,但是夜间仍然在偷偷生 产。一位在医院救治的受伤 矿丁说,25 日凌晨事故发生 时他们正在交接班。

平川区安监局负责人介绍,此 次断裂的钢丝绳是7月29日才更换 的解放线绳,不到两个目就断了。

据了解,钢丝绳是宁夏一家企 业生产的,有出厂合格证。但记者 查看了钢丝绳的断裂处发 现,钢丝绳里的细钢丝有的 已经磨损了一半。靖远煤业 公司救护大队的一位救护 人员说,按规定,煤矿牵引

矿车的钢丝绳,每个作业班

都要进行检查。更换不到两

个月的新钢丝绳发生断裂.

只能说明矿车的使用很频 据了解,煤矿企业都要 配备钢丝绳检验员。至于屈 盛煤矿是否配备了这样的 检验员,由于现场无法找到

煤矿负责人,不得而知。 此外,人车严重超载也 是造成这起重大事故的重 要原因。白银市副市长齐永 刚介绍,每节人车的核载人 数应该不到12人。但当时 两节人车载有34名矿工, 显然出现超载。

据靖远煤业集团公司 救护大队的救护人员介绍, 钢丝绳断裂后, 人车快速滑 落,最后在距井口500余米

处的车道上侧翻停止,离井底尚有 200余米,而就在此处伤亡最多, 有13名矿工在此遇难。

新华社记者 姜伟超 连振祥 (据新华社兰州9月25日专电)

>糖尿病人 送昂立舘

促销信息

●调节血糖 增强免疫 ●荣获中国驰名商标

>脑健康 送昂立心

即日起至2012年10月15日

^{活动開指定门店 三进一参加} ● 买昂立产品、美国天然元礼盒满248元,送欧洲原瓶特级初榨橄榄油1瓶(500毫升装)

●整体养护心脑 ●荣获中国驰名商标

●本报印刷:文新集团印务中心等,在国内外14个印点同时开印/上海沪太、上海龙吴、上海金桥、上海界龙、崇明/北京、深圳、蚌埠、苏州、杭州、无锡、宁波、香港、美国洛杉矶 ●本报在23个国家地区发行海外版/美国、澳大利亚、加拿大、俄罗斯、西班牙、泰国、菲律宾、日本、法国、巴拿马、意大利、荷兰、南非、匈牙利、新西兰、罗马尼亚、尼日利亚、印度尼西亚、阿联酋、英国、德国、希腊等